



爱护青蛙

华泰小学204班小记者 施子睿(证号1509025)

早上，怀着兴奋的心情，我和妈妈一起去买菜。

“妈妈，我要买黄鱼。”“嗯，好的，我给你买。”妈妈对我笑着说。买了黄鱼，我们又往前走，突然，我听到了“呱、呱、呱”的叫声，松开妈妈的手，顺着声音望去，看到一袋青蛙被关在一个网兜里，它们个个翘首企盼，无助地看着我，呱呱声里，充满了凄惨。我想青蛙是捉害虫的呀，为什么要捉它们呢？我决定帮助它们，于是我走了上去，对老板说：“这袋青蛙要多少钱？”他听了，笑着说：“小朋友，你有这么多钱吗？让你妈妈来买吧！”我拉着妈妈来到摊前，哀求道：“妈妈，这些青蛙太可怜了，我们把青蛙全买了吧！”没想到妈妈爽快地答应了。

我们走出了菜市场，来到了一个池塘边，把青蛙全放了，看着它们跳入大自然妈妈的怀抱，就像自己找到了久别的亲人，幸福油然而生。 指导老师 沈水琴

升国旗感想

东南小学303班小记者 王怡舟(证号1510063)

“起来，不愿做奴隶的人们……”听着音乐声，看着国旗越升越高，我心中既兴奋又紧张。

近一个星期的练习，就为了这么几分钟。在一周星中，我们不知练了多少回。随着音乐的响起，国旗缓缓上升，我小心翼翼地放，毕恭婧慢慢地拉。一时间，我觉得，时间变得好慢。

“砰”的一声响，国旗终于升到了头。我快按捺不住自己的兴奋，想一下跳起来了。我望着高高飘扬的五星红旗，脑海里突然浮现出了奥运会中国队员把国旗披在肩上的一幕幕景象。我顿时又感到十分自豪。

指导老师 李双慧

我错了

高桥镇宋家漕小学403班

小记者 王梁焘(证号1511251)

今天放学，妈妈给我买了吃的。我享受完美食，就把包装袋随手一扔，丢在了马路上。身边的环保工人刚要去扫，一阵风吹来，把垃圾袋吹到了马路上。他赶紧去追垃圾袋，一辆汽车突然驶过来，幸好环保工人避让及时才未撞上。

汽车停了下来，司机下车凶巴巴对环保工人说：“你不要命啦，在马路上扫也不看看有没有车子，这样很危险的！”环保工人说：“对不起，对不起。”

等汽车开走后，环保工人赶紧把垃圾扫掉，并走到我面前亲切地对我说：“你以后不要把垃圾扔马路上好吗？”此时的我已经不知道该说什么了，我的脸火辣辣的，面对眼前的这位城市的美容师，我羞愧地无地自容。

指导老师 汪静

做实验

鄞江镇中心小学201班 刘升源(证号1509598)

上课铃响后，老师拿着一只装有水的脸盆和一个瓶子走进教室，大声地说：“今天我们来做个实验吧。”同学们异口同声地说：“好。好。”

开始做实验了，老师先把瓶子灌满水，拧紧盖子后说：“同学们，我把瓶子倒过来，水会不会流出来？”大家都说：“不会。”这也算实验？真没劲！我扭过头看也不想看。

过了一会儿，老师打开盖子，拿起一张纸，使劲压在瓶口上，又神秘地说：“现在，我再把瓶子倒过来，水会不会流出来？”同学们大声说：“会的，会的。”我心里在嘀咕，难道水不会流出来？老师说：“请大家仔细看吧。”我们都睁大了眼睛，紧紧盯着水瓶。只见老师迅速地把瓶子倒过来，啊，奇迹出现了，水竟然没有流出来。这是怎么回事？老师告诉我们，这是因为大气有压力，当下面的压力大于水的重量时，纸就会托住水。

今天的实验真有趣，我又学到了一个新知识。

指导老师 陈桂君

爱发脾气的弟弟

逸夫小学301班小记者 杨雪(证号1511305)

我的弟弟，头发短短的，大大的眼睛，经常惹我生气。

有一次，弟弟的拼音练习三没有过关。回家后，我跟妈妈说了，妈妈让我弟弟把拼音练习三读三遍。弟弟说：“不，不，我不要。”妈妈说：“不干也得干，谁让你不再学校里过关。”弟弟皱着眉头说：“好吧，好吧！”但是，他读了一遍后，就开始发脾气了。弟弟跺着脚，双手插着腰，嘟着嘴巴说：“让姐姐去给我买一包零食，不然我就不读了！”我说：“不！”弟弟使出了“杀手锏”，哇，大哭起来，眼泪像泉水一样的往外涌，妈妈见状，只好说：“杨雪，你去给他买一包吧！”我叹了口气：“真拿你没办法。”弟弟吃完零食，就认认真真地把拼音三读了三遍。

指导教师 徐培养

第一次吃麻辣烫

姜山镇茅山小学505班小记者 温嘉凯(证号1506000)

中午，因为弟弟不停地说：“我要吃麻辣烫。”终于，妈妈耐不住了，只好大老远地骑着电瓶车去姜山买麻辣烫。

“开吃喽！”我开心地叫道，迫不及待地坐到香得能传到十里外的麻辣烫前面。不看不知道，一看吓一跳啊！只见碗里一应俱全，什么素鸡、日本豆腐、火腿肠、骨肉相连就更不用说了。而最多的，当然是我们全家都爱吃的粉丝啦！我马上拿起筷子，迫不及待地想要品尝品尝这人间美味了。可是天公不作美，麻辣烫像火似的，嘴刚碰到块素鸡，还没咬下去呢，就把我烫得一蹦三尺高。

等它冷了再来吃，可是美食在前，难挡诱惑啊，我肚子里的蛔虫都快爬出来了。我又用筷子夹起刚刚那块素鸡，吹了几下，又开始慢慢地把这块素鸡放到嘴巴里。“嗯！太好吃了！”我高兴地叫道。我按照这个办法，把“火腿肠老妖”的藏身之处给找了个精光，然后又把火腿肠的基友“骨肉相连老妖”弄得“骨肉分离”。不一会儿，它们就都在我的肚子里“相会”了。

不一会儿，我的碗里只剩下一大块一大块的日本豆腐（我是拒绝日货的）和一些细碎的粉丝了。这一顿，我彻底吃撑了，撑得连站都站不起来啦！哈哈！

指导老师 陈波

秦望山

雅戈尔小学501班小记者 仇子凡(证号1511941)

上周末，我们一家来到了绍兴，去了历史悠久的秦望山。

这里风景秀丽，鸟语花香，山峰几乎笔直，还有一个奇特景观呢，这里的环境适合蜥蜴生存，所以遍地都是他们的身影，这些灰色小精灵机灵得很，走几步就能看见一只慌慌张张爬到草丛里，当然还有一些“例外”分子，它们好像不怕人，人来了也不走，飞快地转着脖子并眨着眼睛，仿佛调皮的小精灵，还有的蜥蜴甚至吊在叶子上，像蝙蝠一样盯着我们，它们生活得好惬意呀！四周传来若隐若现的鸟叫、虫鸣，与大自然真切的亲密接触，我们费了九牛二虎之力才艰难地爬到山顶。

这里的山是绿的，水也是绿的，中间有时还会看到露出的褐色石头。微风拂过，水被石头渐出波纹，一种说不出的自然美。再加上蓝天白云，碧水青山，让人心旷神怡。

指导老师 徐金球

石头画

东钱湖中心小学304班小记者 褚笛羽(证号1511458)

在石头上也能画画？你一定很奇怪。让我们来看看吧。

昨天妈妈买来一盒可以在石头上画画的东西，里面有石头，颜料，两支画笔和说明书。我的好奇心马上来了，手也痒起来了，问：“妈妈，我可以试试吗？”妈妈笑着说：“我就知道你马上要玩，我陪你一起玩吧。”

我先拿记号笔在石头上画出两颗樱桃的轮廓，再用一支细笔沾了一点红色，轻轻地涂在樱桃上，接着，我又沾了些绿色，涂叶子和茎。开始一切顺利，可后来渐渐发现石头表面不好着色，有的地方坑坑洼洼的，整个作品看上去不像纸上那样平整好看。于是，我又多涂了几次，这下不是叶子的颜色太深了就是茎越来越粗了，背景色又有些跑到了樱桃里，我顿时火冒三丈，干脆乱涂一气，一点也不好看。看着妈妈画得那么好看，我非常沮丧。

妈妈见了说：“别灰心，再做一个试试。”妈妈指出了我的不足，我重新做了一个，这回我做得好多了。

指导老师 凌佩琴

象棋大战

下应中心小学405班小记者 张哲旖(证号1507315)

这两天我迷上了中国象棋。

星期天上午，我做完作业就邀请妈妈来参加象棋大战。

我先来了个当头炮。妈妈不理我，只是淡定地出了一个小兵。妈妈不屑的神情激怒了我。

“上马！”我大叫一声，把马往前跳，攻击目标锁定妈妈的炮。妈妈一眼就看穿了我的战术，把炮往右边移了一下。我想吃不了炮，吃个小兵也不错。可谁知，妈妈的车不知何时神不知鬼不觉地来到了我身边，把我的马吃了。

我静下心，突然发现一个一箭双雕的妙招。我移动炮，抓妈妈的车和马。

妈妈无奈只好先保车。她向我竖起大拇指说：“聪明！”

我开心一笑，便把妈妈的马吃了。心想：终于给我那四阵亡的马报仇了。

接下来，我们双方又开始了惊心动魄地战斗。经过激烈的厮杀，棋盘上只剩下几颗棋子了。

这时奶奶开始叫我们吃饭。妈妈似乎已经无心恋战。看妈妈一个不留神，我便用我的帅和车把妈妈的将逼到了角落里。

“耶，妈妈输了。”

指导老师 叶剑婷

罐头诱想

集士港镇中心小学201班小记者 阮嘉宇(证号1509626)

上午，我和爸爸去乐购超市买东西。我求爸爸买椰果罐头，爸爸同意了。

回到家之后，我迫不及待地拿起椰果罐头，使劲一拧，罐头盖纹丝不动。我又使劲拧了两三下，可还是没打开。这下子我连一点力气也没有了，最后只好向爸爸求助了。爸爸说：“你把围棋作业做完我就给你打开。”听了这话，我没理爸爸，坐在罐头前发呆，因为我不想做作业。爸爸笑了笑，说：“你现在这个样子只能是看得到，吃不着！”爸爸说话的时候我正流口水呢！听了爸爸的话，我只好拿起作业开始做，可是，我的心里始终想着椰果罐头。

写完了作业，爸爸就打开罐头递给了我。我尝了一颗椰果，啊，真好吃！

指导老师 张飞侠

晾衣服

中河街道东裕小学302班小记者 陈紫妍(证号1506431)

“滴滴滴”，洗衣机响了三声。正在拖地的妈妈对我说：“紫妍，帮妈妈晾一下衣服好吗？”“好的。”我爽快地答应道。

我放下手中的零食，跑向卫生间，打开洗衣机盖，拉出一大块衣服塞进大脸盆里，搬着它径直向窗户边走去。我找来一个衣架，先把衣服的其中一个袖子塞进衣架，再把另一个袖子也套了进去，然后用晾衣杆把衣服挂上。晾衣成功！

搞定了大件，剩下的都是小件了——短裤、袜子、毛巾还摊在盆里，等着我去拯救它们。我要把这些都晾在带有夹子的衣架上，短裤夹在中间，袜子毛巾也夹在同一个地方。我一看：“哎呀！不对称。”作为一个完美主义者，我可不允许它们东倒西歪的。我赶紧把短裤和毛巾分别夹到两端。这回两边重量差不多，看上去终于不“歪七扭八”了。

大功告成后，我请妈妈过来参观我的劳动成果。她看了看我，脸上露出满意的笑容，好像在说：“你真棒！”

指导老师 蒋静雪

雨精灵来访

集士港镇中心小学304班小记者 侯琬婷(证号1509113)

周五放学刚回到家洗完澡，就“噼哩啪啦”下起了大雨。等我坐下来练琴，才练到第五遍，雨势更大了，仿佛是特意迎合我的琴声，哗啦啦，哗啦啦……咦，是谁在轻轻敲打窗户？突然台灯闪了一下，有束光从窗户照射进来。啊！是雨精灵来了！

“你是雨精灵吗？”它冲我微笑：“对呀，我就是！”“你怎么会来我家呢？”它指着钢琴说：“是你的琴声吸引了我。”原来这是一个热爱音乐的雨精灵。

随着我手指的起起落落，雨精灵化成翩翩起舞的蝴蝶，在琴键上跳起美妙的舞步。雨声，琴声，伴着一只欢快舞蹈的雨精灵。多么温馨的时刻，我多希望雨精灵能永远陪着我弹琴跳舞啊！

忽然一个熟悉的声音在耳畔响起：“婷婷，妈妈进来了哦。”我睁开眼睛四处看，刚才还在琴键上翩翩起舞的雨精灵消失了。“妈妈，雨精灵回家了吗？”妈妈笑着说：“你是不是睡糊涂了？”原来一切只是我的梦境吗？

指导老师 陈丽

小仓鼠

华泰小学202班小记者 何子晨(证号1509049)

我家有一对调皮的小仓鼠，一个叫“静静”，一个叫“闹闹”，它们已成为我们家庭中不可缺少的成员。

两个小精灵，披着一身白棕相间的毛绒绒的毛，摸起来特别舒服。那两只小爪子，时不时抱着笼子，往外面冲。还有两只小眼睛，一直不停地转动着，仿佛笼子里危机四伏。

静静胖胖的，但夜晚总在“跑步机”上一刻不停地跑着，可从没见过它满头大汗又气喘吁吁的样子。它吃东西也安静极了，准会耐心地吃着一块块食物。

闹闹则恰恰相反，吃东西时，不把盒子弄得东倒西歪，好像就不高兴似的。无聊时，我一开门，它便惊慌失措，四处逃窜。

它们食物和嚼食方式也令我新奇，玉米片、椰果、鱼干……样样都是美食！而嚼食时，两只小手抱着食物，用令人快得看不清的速度嚼着。

指导老师 徐柳亚

小猫

德培小学201班小记者 张译匀(证号1508752)

奶奶家有一只可爱的小猫，棕红色的胡须又硬又长，头上长着一对小耳朵。两只眼睛好似晶莹的宝石，闪闪发光。它有发达的肌肉，全身是白底黑斑，远看像一团雪白的棉花上点了几滴墨汁，虎头虎脑的，非常惹人喜爱。

小猫自从来到奶奶家，我们再也没有见过老鼠的踪影，因为老鼠们听见它的叫声，早已吓得魂飞魄散了，哪敢再出来偷吃东西了！从此奶奶家没有了“吱吱”声，只有“小猫”那得意欢快的叫声。

我很喜欢小猫。经常拿一些小鱼给它吃，它也非常喜欢我，见到我总会“喵喵喵”地围着我转。